
Το  αντίπαλο  σύστημα  είναι  ελιτίστικο.  Η  αντίπαλη  προσέγγιση  έχει  να  κάνει  με  τη  νίκη  με  
οποιοδήποτε  κόστος  (κακό,  διεφθαρμένο,  εγκληματικό,  ανήθικο,  άδικο,  άδικο).
Η  νομική  ομάδα  με  τον  καλύτερο  διαπραγματευτή  και  τους  περισσότερους  πόρους,  κεφάλαια,  
κερδίζει.  Αδιαφορία,  αλήθεια,  ενοχή!  Αυτό  το  νομικό  σύστημα  ευνοείται  από  κληρονομικούς  
τύραννους,  μοναρχικούς,  πολιτικούς  τύραννους,  παρασιτικούς  ληστρικούς  κερδοσκόπους,  πλούσιους,  
πλούσιους,  εγκληματίες.
Το  έχουν  πάρα  πολύ  πάει  Δωρεάν!  Δεν  έχουν  αρκετά  πηγαίνουν  στη  φυλακή!
Η  αντιπαλότητα,  προσέγγιση,  σύστημα  τελειώνει!  Όλοι  οι  εμπλεκόμενοι  λογοδοτούν!  Η  λογοδοσία  
είναι  αναδρομική!

Προσευχή  Δικαιοσύνης  1  Ο  Θεός  περιμένει  εδώ  από  εσάς!

Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  

πιστός  θεματοφύλακάς  σου  (1  Ζητά  βοήθεια  με  το  να  είσαι  δίκαιος  
Ζητάει  βοήθεια  για  την  άρση  της  αδικίας  
Ζητάει  τιμωρία  της  αδικίας  τώρα  και  στη  μετά  
θάνατον  ζωή  Αφήστε  το  καλό  να  ευδοκιμήσει  και  το  κακό  να  συρρικνωθεί  
For  the  Glory  of  1  God  and  the  Good  of  Humankind  

Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  όταν  αντιμετωπίζουμε  την  αδικία  ή  

τη  δικαιοσύνη  απουσιάζει.

Το  να  είσαι  δίκαιος  και  να  λαμβάνεις  δικαιοσύνη  είναι  ιδανικό.  Η  
πραγματικότητα  είναι  ότι  υπάρχουν  άδικοι  άνθρωποι  που  δημιουργούν  το  
"In  Justice".  Κάθε  άτομο  έχει  ηθικό,  αστικό  καθήκον  να  απομακρύνει  την  Αδικία.

Η  δικαιοσύνη  είναι  βασική  ανθρώπινη  ανάγκη,  είναι  απαραίτητη  για  να  

λειτουργήσει,  να  επιβιώσει  μια  κοινότητα.  Η  Δικαιοσύνη  πρέπει  να  
εδραιώσει  την  Αλήθεια,  να  διορθώσει  την  «Αδικία».  Ξεκινά  με  Εσένα!  
Πρέπει  να  είσαι  «Απλά».  Όντας  μόνο  το  θεμέλιο  για  την  ανάδυση  της  Δικαιοσύνης.

Η  ενοχή  οδηγεί  σε  υποχρεωτική  «Αποκατάσταση».  Η  απώλεια  αποζημιώνεται.
Για  να  έχετε  Δικαιοσύνη  χρειάζεστε  Νόμους,  που  θεσπίζονται  από  την  Κυβέρνηση  και  υποστηρίζονται  
από  Δικαστήρια.  Οι  νόμοι  χρειάζονται  διαχείριση.  Οι  εικαζόμενες  παραβιάσεις  των  Κανόνων  
διερευνώνται  από  το  Γραφείο  του  Μάρσαλ  (Επαρχία).  Οι  εικαζόμενες  παραβιάσεις  των  Κανονισμών  
διερευνώνται  από  το  Sheriffs'  Office  (Shire).

Οι  άνθρωποι  ζουν  σε  κοινωνικές  ομάδες  (κοινότητες).  Οι  κοινότητες  χρειάζονται  «νόμους»

όνομα)

(Κανόνες,  Κανονισμοί)  για  να  λειτουργήσει,  να  επιβιώσει.  Όταν  εμφανίζεται  παραβίαση  του  
Νόμου,  πρέπει  να  βρεθεί  η  «Αλήθεια».  Εάν  πρόκειται  για  παραβίαση  του  Νόμου,  πρέπει  να  ακολουθήσει  

η  «Ικανότητα  λογοδοσίας».  Η  λογοδοσία  μπορεί  να  βρει  ενοχές,  να  δημιουργήσει  απώλεια.

Δικαιοσύνη!  Ισχύει  για  όλες  τις  επαρχίες.
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Δικαστήρια  υπάρχουν  2:  Provincial  Trial  Court  (PTC)  και  Shire  Hearing  Chamber  (SHC).  Οι  προσφυγές  

εκδικάζονται  και  στα  δύο.  Και  τα  δύο  λειτουργούν  από  1  ώρα  μετά  την  ανατολή  έως  1  ώρα  πριν  από  τη  

δύση  του  ηλίου  6  ημέρες  την  εβδομάδα  52  εβδομάδες  το  χρόνο!

Μετά  την  επιβολή  κατηγοριών :  Ο  Μάρσαλ  (Επαρχία)  ορίζει  μια  ημερομηνία  (90  ημέρες  αργότερα)  κατά  την  

οποία  θα  εκδικαστούν  οι  κατηγορίες  στο  «Δικαστήριο».  Στη  συνέχεια,  ο  Μάρσαλ  επιλέγει  από  μια  

ομάδα  Barrister,  7  που  ενώνονται  για  να  βρουν  την  πραγματική  αλήθεια.  3  θα  ενεργούν  ως  δικαστές,  1  ως  
εισαγγελέας,  1  ως  συνήγορος,  1  ως  ερευνητής  και  1  ως  εκτελεστής.

Μετά  την  επιβολή  τελών:  Ο  Σερίφης  (Shire)  ορίζει  μια  ημερομηνία  (30  ημέρες  αργότερα)  όταν  οι  

κατηγορίες  θα  εκδικαστούν  στο  «Chambers».  Στη  συνέχεια,  ο  Σερίφης  επιλέγει  από  μια  ομάδα  Δικηγόρων,  

5  που  ενώνονται  για  να  βρουν  την  πραγματική  Αλήθεια.  1  θα  ενεργεί  ως  δικαστής,  1  ως  κατήγορος,  1  ως  
ξεναγός,  1  ως  υπάλληλος  και  1  ως  εισαγγελέας.

Η  θανατική  ποινή  (Εκτέλεση)  ως  τιμωρία  είναι  κατά  1  Θεού,  κατά  του  είδους,  έγκλημα,  

απαράδεκτο.  Οποιαδήποτε  κυβέρνηση  εκτελεί  αφαιρείται,  λογοδοτεί,  MS  R7.  Κάθε  

πρόσωπο  που  συμμετέχει  σε  μια  εκτέλεση  είναι  υπόλογο,  MS  R7.

Η  Custodian  Guardian  θέλει  να  βρεθεί  η  πραγματική  αλήθεια.  Αυτό  είναι  δυνατό  μόνο  όταν  όλα  τα  

στελέχη  ενός  δικαστηρίου  (δικαστές,  εισαγγελέας,  υπεράσπιση)  συνεργάζονται  (συμμετέχουν).  Η  

αντίπαλη  δικαιοσύνη  δεν  είναι  δικαιοσύνη.  Είναι  διεφθαρμένο,  ελιτίστικο,  είναι  εκεί  για  να  

προστατεύει  τους  «έχουν  πάρα  πολλά»  και  τους  ένοχους.

Σημείωση!  Δεν  υπάρχει  κριτική  επιτροπή.

Ο  αντίπαλος  δεν  αφορά  την  αλήθεια  ή  τη  δικαιοσύνη,  αθώος  ή  ένοχος.  Αλλά,  κερδισμένος!  Η  πλευρά  με  

τον  καλύτερο  δικηγόρο  κερδίζει  ανεξάρτητα  αν  είναι  ένοχος  ή  όχι.  Αυτό  τελειώνει!  Όχι  άλλη  αντίπαλη  

αδικία.

Όταν  συμβαίνουν  πράγματα  ή  γεγονότα  Δικαιοσύνη  είναι  να  εδραιώσει  την  Αλήθεια:  

Τι  συνέβη;  >  Τι  προκάλεσε  αυτό  που  συμβαίνει;  >  Εμπλέκεται  η  ανθρώπινη  άγνοια;  >  Υπήρχε  ανθρώπινη  

αμέλεια;  >  Έμπαινε  το  ανθρώπινο  κακό;  >  Πώς  να  αποδοθεί  δικαιοσύνη  μέσω  αποζημίωσης  και  αποκατάστασης.  

>  Τι  διδάγματα  μπορούμε  να  αντλήσουμε  από  αυτό  που  συμβαίνει;

Η  δικαιοσύνη  είναι  υποχρεωτική,  η  σωρευτική  ποινή.  Η  υποχρεωτική  καταδίκη  φέρνει  συνέπεια  της  

ποινής,  εμφάνιση  ισότητας.  Αποτρέπει  τη  διεφθαρμένη,  ανίκανη  Λειτουργό  του  Δικαστηρίου  να  

παρεμβαίνει  στην  καταδίκη.

Υπάρχουν  3  ηλικιακές  ομάδες  (Εφηβικοί,  Ανήλικοι,  Ενήλικες)  που  πρέπει  να  ληφθούν  υπόψη  κατά  την  ηλικία

Σημείωση!  Δεν  υπάρχει  πολιτική  δίκη.  Και  τα  δύο  δικαστήρια  χειρίζονται  «Λογοδοσία  και  

αποζημίωση».

Η  συσσωρευτική  ποινή  σταματά  να  επιβραβεύει  τους  σίριαλ,  επαναλαμβανόμενους  παραβάτες.
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Κακός  Νόμος

Νόμος
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Νερό  (Αφαλάτωση,  Σωληνώσεις,  Δεξαμενές,  Αποχέτευση);  Δημόσια  συγκοινωνία

Ο  νόμος  πρέπει  να  τιμωρεί  την  αδικία,  να  τηρεί  τα  κοινοτικά  πρότυπα  (ισότητα,

Αξιωματικοί  επιβολής  (Marshall's,  Sheriff's).

αφήνει  τον  Κακό  Νόμο  να  υπάρχει.  Ψηφίζεται  εκτός  έδρας,  λογοδοτεί,  «MS  R7

το  κέρδος  από  την  πνευματική  ιδιοκτησία  είναι  λεηλασία  μιας  κοινότητας  α

κοινοτικά  καθήκοντα,  κοινοτικά  δικαιώματα)  δίνουν  την  εμφάνιση  του  «Δίκαιου».

Η  ελεύθερη  γη  είναι  δημόσια  γη  που  λεηλατήθηκε  από  μια  κοινότητα  από  διεφθαρμένη

εγκληματική  κυβέρνηση.  Αυτή  η  κυβέρνηση  είτε  έδωσε  γη  (καταλήψεις)  είτε  την  πούλησε  σε  εγκληματίες  

άπληστους  κερδοσκόπους  (προγραμματιστές,  κερδοσκόπους  γης ).  Το  Freehold  τελειώνει!  Δήμευση  όλων  

των  ιδιόκτητων  εκτάσεων,  κτιρίων  χωρίς  αποζημίωση.  Διώξτε  οποιονδήποτε  οργανισμό  ή  άτομο  που  

κερδοσκοπεί  από  ελεύθερη  ιδιοκτησία,  ακίνητη  περιουσία  (Chain  of  Evil).  Η  Σάιρ  κατέχει  όλη  τη  γη.

έγκλημα  που  θα  διωχθεί:  «MS  R6».

με  βάση  το  «Δηλωτικό  Δίκαιο».  Δεν  υπάρχουν  προηγούμενα.  Προηγούμενος

κερδοσκοπία,  εκμεταλλεύσιμος  (σκίσιμο).  Ο  Bad  Law  απορρίπτεται  από  τους  αξιωματικούς  του

Τα  Διπλώματα  Ευρεσιτεχνίας  πνευματικών  δικαιωμάτων  είναι  η  άπληστη  

εφαρμογή  της  πνευματικής  ιδιοκτησίας.  Μια  κοινότητα  δίνει  στους  ανθρώπους  τα  μέσα

οι  αποφάσεις  των  δικαστηρίων  αγνοούνται.  Οι  νόμοι  εφαρμόζονται,  επιβάλλονται  από  το  νόμο

το  Δικαστήριο  και  αντικαταστάθηκε  από  το  Κοινοβούλιο.  Κυβέρνηση  που  ιδρύει  ή

Ο  Κακός  Νόμος  είναι  άδικος,  διεφθαρμένος,  κακός.  Αυτή  η  κυβερνητική  νομοθεσία  επιτρέπει  α

Το  Σύμπαν  ανήκει  στην  κοινότητα  (Shire)  προς  ίσο  όφελος  όλων.

και  ευκαιρία  για  ανάπτυξη  πνευματικής  ιδιοκτησίας.  Επομένως,  όλη  η  πνευματική  ιδιοκτησία  είναι  

κοινοτική  ιδιοκτησία  που  πρέπει  να  χρησιμοποιείται  από  όλους!  Εγωιστική  χρήση  και

Χωρίς  ιδιωτικές  παραλίες,  νησιά,  λίμνες,  ποτάμια,...

Για  να  έχετε  Δικαιοσύνη  χρειάζεστε  Νόμους,  που  θεσπίζονται  από  την  Κυβέρνηση  και  υποστηρίζονται  

από  Δικαστήρια.  Υπάρχει  μόνο  1  Νόμος,  ο  «Νομοθετημένος  Νόμος».  Νομοθετημένο  Δίκαιο  είναι

τεντώνοντας.  Ο  ισχυρισμός  «ένοχος»  ή  η  καταδίκη  επηρεάζει  την  ποινή.  Η  αποκατάσταση  έχει  βαθμολογία  

'R'  (MS  R1-7).  Η  βαθμολογία  "R"  στο  Δηλωτικό  Δότης  νόμου  ισχύει  για

μειοψηφίας  να  εκμεταλλευτεί  την  πλειοψηφία  μέσω  παρασιτικών  αρπακτικών

Οι  νόμοι  είναι  για  να  προστατεύουν  τους  αδύναμους  και  να  κρατούν  έντιμους  τους  ισχυρούς!  Οι  νόμοι  

διασφαλίζουν  ότι  μια  κοινότητα  είναι  ασφαλής  και  ζει  σε  «Αρμονία»  με  τον  τοπικό  βιότοπο  και  το  

ευρύτερο  περιβάλλον.

1  Ο  Θεός  δημιούργησε  τον  Πλανήτη  Γη  για  να  τον  χρησιμοποιεί  και  να  τον  απολαμβάνει  εξίσου  όλη  η  

ανθρωπότητα.  Η  ελεύθερη  ιδιοκτησία  και  οι  ιδιόκτητες  κατοικίες  είναι  προσβλητικές

ενήλικος  που  παραδέχεται  την  ενοχή  του.

1  Θεός.  Κάθε  κομμάτι  ακίνητης  περιουσίας  σε  αυτόν  τον  πλανήτη  ή  σε  οποιοδήποτε  άλλο  μέρος  του

Ιδιωτικοποίηση  κοινοτικών  περιουσιακών  στοιχείων.  Υπηρεσίες  κοινής  ωφέλειας:  Ηλεκτρισμός  (Ηλεκτρικό  Αέριο),
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Διεφθαρμένος  νόμος
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Καταδικαστική  απόφαση  «μη  ένοχος»  για  ένοχο.  Όταν  υπάρχουν  νέα  στοιχεία,  επανεκδίκαση

διαπράττουν  εγκλήματα  χωρίς  ευθύνη.  Αίρεται  η  διπλωματική  ασυλία

εγκληματίες  να  κάνουν  τη  δουλειά  τους  και  τους  επιβραβεύει  με  ασυλία.  Ασυλία,  ανοσία

Διαπραγματεύοντας  την  πιο  διεφθαρμένη,  ανέντιμη  μορφή  νόμου,  τελειώνει!

συμβαίνουν.  Τελειώνει!  Οι  ένοχοι  ξαναδικάζονται.  Αυτή  η  αρχή  είναι  διεφθαρμένη  νομοθεσία.  Οχι

άξιζε  την  αποκατάσταση.  Ένας  διεφθαρμένος  εισαγγελέας  επιτρέπει  σε  έναν  εγκληματία  να

δημιουργεί  αδικία  και  ανισότητα  είναι  να  απορριφθεί  από  Αξιωματικούς  του

Δωρίστε  γιατί

στο  CROn.  Διώξτε  ένα  άτομο  ή  οργανισμό  που  κερδοσκοπεί  από  ιδιωτικοποιημένα  κοινοτικά  
περιουσιακά  στοιχεία,  MS  R6.  Η  κρατική  ιδιωτικοποίηση  των  δημόσιων  περιουσιακών  
στοιχείων  κλέβει  την  κοινότητα.  Αντικαθίσταται!  Τα  μέλη  του  και

Η  διπλωματική  ασυλία  είναι  απαράδεκτη,  κανείς  δεν  είναι  πέραν  της  ευθύνης  για  εγκλήματα  που  
διαπράχθηκαν.  Η  διπλωματική  ασυλία  επιτρέπει  στους  αλλοδαπούς  να

επιλέξτε  μια  μικρότερη  χρέωση.  Ο  εγκληματίας  χρεώνεται.  Ο  διεφθαρμένος  εισαγγελέας  παίρνει

Η  ασυλία  από  τη  δίωξη  είναι  απαράδεκτη,  κανείς  δεν  τιμωρείται  για  εγκλήματα  που  έχουν  
διαπραχθεί.  Τεμπέληδες,  αδαείς,  διεφθαρμένες  διωκτικές  χρήσεις

Φορολογική  έκπτωση  Η  δωρεά  νομιμοποιείται,  η  φοροαποφυγή»  από  
διεφθαρμένη  κυβέρνηση.  Η  φοροαποφυγή  είναι  κλοπή  από  μια  κοινότητα  
από  τους  ευκατάστατους!  Ακύρωση  δωρεών  έκπτωσης  φόρου,  φοροαποφυγή,  
φορολογικός  παράδεισος,  φόροι

και  ποινικά  αδικήματα.

ενός  εγκληματία  ανακαλείται,  δίωξη.  Τεμπέλης  διεφθαρμένη  δίωξη

μοιράζομαι.
σμικροποίηση.  Η  κυβέρνηση  που  διευκολύνει  τις  δωρεές  με  έκπτωση  φόρου  

αντικαθίσταται  +  MS  R6

Το  Double  Jeopardy  επιτρέπει  σε  έναν  εγκληματία  να  απελευθερωθεί  χωρίς  Rehab.  Μερικές  φορές  
η  ανίκανη  δίωξη  ή  η  πονηρή  υπεράσπιση  καταλήγουν  σε  αδικία  α

διώκεται,  εκτίουν  την  ίδια  ποινή  με  τον  εγκληματία  που  χρησιμοποίησαν.

Δικαστήριο  και  αντικαταστάθηκε  από  το  Κοινοβούλιο.  Θεσπίζεται  νομοθεσία  για  την  αναδρομή

το  έγκλημα  μένει  ατιμώρητο.  Εάν  εμφανιστούν  νέα  στοιχεία,  πρέπει  πάντα  να  υπάρχουν

Η  συμφωνία  έγκλησης  είναι  εγκληματική  συμπεριφορά  που  εμποδίζει  έναν  εγκληματία  να  πάρει

Ο  διεφθαρμένος  νόμος  είναι  απαράδεκτος  διεφθαρμένος  ανήθικος  άδικος  νόμος.  Διεφθαρμένος  νόμος

καθίσταται  αναγκαία.  Η  αρχή  του  «Διπλού  Κινδύνου»  το  απαγορεύει

μέγιστο:  MS  R7.

(τοπική,  μεγάλη  απόσταση),  φορτία  μεγάλων  αποστάσεων  (Αέρας,  Θάλασσα,  Γη,  Διάστημα).  Επικοινωνία  
(Διαδίκτυο,  Δορυφόρος,  Τηλεόραση,  Ραδιόφωνο,  Ταχυδρομείο).  Δήμευση  όλων  των  ιδιωτικοποιημένων  
κοινοτικών  περιουσιακών  στοιχείων  χωρίς  αποζημίωση.  Στη  συνέχεια,  γυρίστε  τα

έχουν  ξαναδικαστεί  όλοι  οι  υφιστάμενοι  διεφθαρμένοι  νόμοι  και  έχουν  εφαρμοστεί  η  υποχρεωτική  ποινή.

νέα  δίωξη  είναι  δυνατή  μέχρι  να  επιτευχθεί  η  πλήρης  Αλήθεια.

Οι  κρατικοί  υπάλληλοι  που  συμμετέχουν  σε  αυτό  το  έγκλημα  παίρνουν:  MS  R6

νοιάζεσαι  και  σου  αρέσει
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Το  εργαλείο  που  χρησιμοποιείται  για  τη  διαπίστωση,  εάν  υπήρχαν  παραβιάσεις,  είναι  η  διαπίστωση  της  Αλήθειας.

προνόμια  Τέλος.  Για  να  μην  παρεμβαίνουμε  λοιπόν  στην  εύρεση  της  Αλήθειας.

παίξε  χαζό  με  τον  1  Θεό.

Η  αλήθεια  πρέπει  να  αποδεικνύεται  ανεξάρτητα  από  οποιονδήποτε  ισχυρισμό.  Η  παραδοχή  της  ενοχής  κάνει

Υπάρχουν  2  δικαστήρια :  Provincial  Trial  Court  (PTC),  Shire  Hearing  Cham-ber  (SHC).  Οι  προσφυγές  εκδικάζονται  

και  στα  δύο.  Δεν  υπάρχει  πολιτική  δίκη,  όχι

που  καθιερώνει  την  Αλήθεια,  μοιράζει  υποχρεωτικές  προτάσεις!

ανοιχτό  από  1  ώρα  μετά  την  Ανατολή  έως  1  ώρα  πριν  από  τη  δύση  του  ηλίου,  6  ημέρες  την  εβδομάδα.

1  του  Θεού

από  το  Γραφείο  Σερίφη  από  μια  αριθμημένη  ομάδα  «Δικηγόρων».

ποτέ  να  μην  υπάρχει  χρονικό  όριο,  Υπευθυνότητα.

Relive  Prayers  Note!  Ένα  άτομο  δεν  μπορεί  να  πει  ψέματα,

Όλοι  οι  υπάλληλοι  του  Δικαστηρίου  «PTC»  προμηθεύονται  από  το  Γραφείο  Μάρσαλ  από  α

εμπλέκονται ;  >  Πώς  να  αποδοθεί  δικαιοσύνη  μέσω  αποζημίωσης  και  αποκατάστασης.  >  Τι  διδάγματα  μπορούμε  

να  αντλήσουμε  από  αυτό  που  συμβαίνει;

Αλήθεια.  Γιατροί,  Ιερείς,  Δικηγόροι,  Δημοσιογράφοι,  διεκδικούν

δεν  εμποδίζει  την  εύρεση  της  Αλήθειας.  Ο  κατηγορούμενος  πρέπει  να  απαντήσει  σε  όλες  τις  ερωτήσεις.  Η  

εκ  νέου  άρνηση  απάντησης  επιφέρει,  MS  R7  χωρίς  δυνατότητα  προσφυγής.  Μάρτυρας

απορρήτου  του  πελάτη  για  να  μην  απαντά  σε  ερωτήσεις  στο  Δικαστήριο.  Αυτά  τα

Σκοπός  των  Δικαστηρίων  είναι  να  διαπιστωθεί  η  «Ενοχή»  ή  η  «Απουσία  Ενοχής»  για  εικαζόμενες  

παραβιάσεις  Κανόνων  (Επαρχιακός  Νόμος)  ή  Κανονισμών  (Νόμος  Shire ).

που  αρνούνται  να  απαντήσουν  εγκλωβίζονται  μέχρι  να  απαντήσουν  (δεν  υπάρχει  εξαίρεση  επαγγελματικού  

ή  θρησκευτικού  απορρήτου).  Η  επιδίωξη  της  «Αλήθειας»  συνεχίζεται  για  να  βεβαιωθείτε  ότι  δεν  υπάρχουν  

άλλοι  ένοχοι.  Ψευδής  μάρτυρας:  MS  R3.

Ημέρα  της  Κρίσης  >  Κλίμακες  αγνότητας  (κύλιση  7)

Όταν  συμβαίνουν  πράγματα  ή  γεγονότα,  τα  Δικαστήρια  διαπιστώνουν  την  Αλήθεια:

Κριτικές  επιτροπές.  Και  τα  δύο  δικαστήρια  χειρίζονται  «Λογοδοσία,  αποζημίωση».  Δικαστήρια  είναι

Οι  μάρτυρες  που  αρνούνται  να  απαντήσουν  εγκλωβίζονται  μέχρι  να  απαντήσουν  

(χωρίς  επαγγελματική  εξαίρεση  θρησκευτικού  απορρήτου).  1  Ο  Θεός  ασκεί  την  

Υπευθυνότητα.

Η  αλήθεια  βρίσκεται  με  τη  συνεργασία  και  όχι  με  την  αντιπαλότητα.  Το  άδικο,  διεφθαρμένο  δικαστικό  

σύστημα  αντικαθίσταται  από  το  εξής:  Δίκαιο,  δίκαιο,  συνεργαζόμενο  δικαστικό  σύστημα

αριθμημένη  πισίνα  του  «Barrister».  Όλοι  οι  υπάλληλοι  του  Επιμελητηρίου  'SHC'  προμηθεύονται

Η  παραγραφή  είναι  απαράδεκτη,  δεν  υπάρχει  όριο  λογοδοσίας.  Η  παραγραφή  αντικαθίσταται  με  δίωξη.  

Υπάρχει  μπορεί

δικαιοσύνη

Τι  συνέβη ?  >  Τι  προκάλεσε  αυτό  που  συμβαίνει;  >  Ασχολήθηκε  η  ανθρώπινη  άγνοια;  >  Υπήρχε  ανθρώπινη  

αμέλεια;  >  Ήταν  ανθρώπινο  κακό

Επαγγελματικό,  Θρησκευτικό  Προνόμιο  εμποδίζει  την  εύρεση

Μια  δοκιμαστική  προσευχή  απαγγέλλεται  στην  αρχή  κάθε  δοκιμασίας:
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Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας

Προσπαθούμε  να  αποκαταστήσουμε  όλες  τις  άστοχες  ψυχές

Οι  προσφυγές  από  θύματα  (Αποζημίωση),  Κατηγορούμενους  (Τετηγορία)  υποβάλλονται  εντός  7  εβδομάδων.  

Οι  προσφυγές  εκδικάζονται  στο  ίδιο  Δικαστήριο,  διαφορετικοί  δικαστές.

Το  δικαστήριο  έχει  7  δικαστές  (1  από  κάθε  επαρχία).  Η  κρίση  έρχεται  μυστικά

Αυτή  η  προσευχή  απαγγέλλεται  στην  αρχή  μιας  δοκιμασίας.

SHC :  Το  «Shire  Hearing  Chamber»  δοκιμάζει  υποθέσεις  εάν  το  «Guilt»  έχει  
καθιερωθεί  -  Το  «MS  R»  σερβίρεται  στο  Shire  Rehab.  Υπάρχουν  5

Δικαστικοί  υπάλληλοι,  Εισαγγελέας,  Κατήγορος,  Οδηγός,  Υπάλληλος,  Εισαγγελέας.  

Δικαστής,  Κατήγορος,  Οδηγός,  συνεργάζονται  (συνεργάζονται)

ψηφοδέλτιο,  πλειοψηφία.  Ελάχιστη  πλειοψηφία  4.

Θα  μοιράζουμε  υποχρεωτικές  προτάσεις

Αφού  βρεθεί  η  «Αλήθεια»,  τα  θύματα  κάνουν  μια  δήλωση  που  περιλαμβάνει  αίτημα  αποζημίωσης.  Στη  

συνέχεια,  οι  δικαστές  αποσύρονται  για  1  ώρα  για  να  προετοιμάσουν  τη  Δικαιοσύνη.  ο

ίδιο  Δικαστήριο,  διαφορετικό  Πρωτοδικείο.

Θα  προστατεύσουμε  τη  δικαιοσύνη  από  κακούς,  διεφθαρμένους,  εκπτωτικούς  νόμους

Οι  δικαστές  αποφασίζουν  χωριστά  με  πλειοψηφία  2  «Τετηγορία»,  «Αποζημίωση».

βρείτε  την  «Αλήθεια»,  καθιερώστε  «Ενοχή»  ή  απουσία  «Ενοχής».  Το  Re

Αφού  βρεθεί  η  «Αλήθεια»,  τα  θύματα  κάνουν  μια  δήλωση  που  περιλαμβάνει  αίτημα  αποζημίωσης.  Στη  συνέχεια,  

ο  δικαστής  συνταξιοδοτείται  για  1/2  ώρα  για  να  προετοιμάσει  το  Jus-tice,  «Verdict»,  «Compensation».  

Προσφυγές  Κατηγορουμένων  (Ετυμηγορία),  Θύματα

Η  εξερεύνηση  του  διαστήματος,  ο  αποικισμός  χρειάζονται  κανόνες  (νόμους)  ένα  Δικαστήριο  

Εξερεύνησης  Διαστήματος  (S>XC).  Οι  αποφάσεις  S>XC  είναι  δεσμευτικές  για  όλες  τις  επαρχίες!  Αυτό

Θα  προσπαθήσουμε  να  βρούμε  την  αλήθεια

(Αποζημίωση)  κατατίθενται  εντός  3  εβδομάδων.  Οι  προσφυγές  γίνονται  στο

Δεν  θα  αφήσουμε  τον  φόβο  ή  την  εύνοια  να  μας  διαφθείρουν

ο  ερευνητής  συγκεντρώνει  όλα  τα  στοιχεία.  Το  En-forcer  ασφαλίζει  το  δικαστήριο,  στήνει  οθόνες  

αποδεικτικών  στοιχείων,  διασφαλίζει  ότι  εμφανίζονται  οι  «κατηγορούμενοι»  και  οι  μάρτυρες.

PTC :  Το  «Επαρχιακό  Δικαστήριο»  εκδικάζει  υποθέσεις,  εάν  διαπιστωθεί  «Ενοχή»,  
το  «MS  R»  επιδίδεται  στην  Επαρχιακή  Αποκατάσταση.  Εκεί

για  να  βρείτε  την  Αλήθεια,  καθορίστε  «Ενοχή  ή  «Απουσία  Ενοχής».  ο

Αγαπητέ  1  Θεέ,  εμείς  οι  Αξιωματικοί  του  Δικαστηρίου  ζητάμε  καθοδήγηση

είναι  7  δικαστικοί  υπάλληλοι,  3  δικαστές,  εισαγγελέας,  δικηγόρος,  ανακριτής  

και  ανακριτής.  Συνεργάζονται  (συνεργάζονται)  για  να

Ο  υπάλληλος  συγκεντρώνει  όλα  τα  στοιχεία.  Ο  εκτελεστής  ασφαλίζει  το  δικαστήριο,  στήνει  εκθέσεις  αποδεικτικών  

στοιχείων,  διασφαλίζει  την  εμφάνιση  κατηγορουμένων  μαρτύρων.
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Αποφυλακίστηκε  μετά  από  3  χρόνια  7+7+7  
χρόνια  υπηρέτησαν  3  χρόνια  7  χρόνια  

(Συναπτά)  0  χρόνια  (παρελθόν  
αγνοήθηκαν)

Ένοχος  βρίσκει  διεφθαρμένο  αδίκημα  ένοχο:  7  
χρόνια  (Συναπτά)

14  ετών  +  21  
ετών  =

Οι  νόμοι  του  εσωτερικού  χώρου  (1)  καλύπτουν  το  Διάστημα  της  Γης  και  τη  Σελήνη  της  Γης.  Οι  νόμοι  του  

εξωτερικού  διαστήματος  (2)  καλύπτουν  την  Εξερεύνηση  Πλανητών,  Αποικισμός.  Οι  διαστημικοί  νόμοι  

τηρούνται,  διαχειρίζονται,  επιβάλλονται  από  την  S>XC.  (βλέπε  νόμο  του  διαστήματος)

Αποφυλακίστηκε  μετά  από  3  
χρόνια,  3  χρόνια  

6  χρόνια  κοροϊδεύοντας  τη  Δικαιοσύνη  35  χρόνια  

«Δικαιοσύνη»  You  do  the  Crime !!!  >>>  You  do  the  Time !!!

υπηρέτησε  35  χρόνια

Σύνολο  για  όλα  τα  αδικήματα

Η  συσσωρευτική  ποινή  χρησιμοποιείται  για  επαναλαμβανόμενους  «Παραστές».  Οι  επαναλαμβανόμενοι  
παραβάτες  δεν  έχουν  διδαχθεί  από  την  προηγούμενη  Αποκατάστασή  τους.  Επομένως,  πρέπει  να  
επαναλάβετε  την  Αποκατάσταση.  Η  προηγούμενη  και  η  παρούσα  ποινή  συνδυάζονται,  δεδομένου  του  
συνολικού  χρόνου  αποκατάστασης.

Επαναπτώσεις:  7+7  ετών

Σύγκριση  ποινής  για  "Εγκληματικό  (Α)"

Προηγούμενη  παράβαση:  7+7+7  χρόνια

1

Αποτρέπει  διεφθαρμένο  και  ανίκανο  Λειτουργό  του  Δικαστηρίου  να  παρεμβαίνει  στην  καταδίκη.  
Το  MS  τερματίζει  τη  διεφθαρμένη,  άδικη  «Κατική  Έκπτωση»  (Αναστολή  ποινής,  Δεν  καταγράφηκε  
καταδίκη,  Πρόωρη  αποφυλάκιση,  Αποφυλάκιση,  Χάρη..).
Το  Serial  Criminal  δεν  πρέπει  να  επιβραβεύεται.  Οι  πολλαπλοί  ένοχοι  που  βρίσκουν  εγκληματίες  
δεν  θα  πρέπει  να  ανταμείβονται  με  διαδοχική  έκτιση  ποινών  (Discount  Sentencing).  Η  μη  διαδοχική  
επίδοση  ποινής  είναι  Δικαιοσύνη.

Καταδίκη  Όταν  
εμφανίζεται  παραβίαση  του  Νόμου,  πρέπει  να  βρεθεί  η  «Αλήθεια».  Υπάρχει  
παραβίαση  του  Νόμου,  ακολουθεί  «Λογοδοσία  (ενοχή)» .  Η  ενοχή  οδηγεί  σε  
υποχρεωτική  καταδίκη,  Αποκατάσταση»,  αποζημιώνεται  η  απώλεια.

'

υπηρέτησε  21  χρόνια

Βασικά  

Ένας  κατηγορούμενος  που  κρίθηκε  «ένοχος»  είναι  εγκληματίας.  Κάθε  καταδίκη  έχει  αναγκαστική  
ποινή.  Δεν  υπάρχει  διαπραγμάτευση  παραίτησης.  Καμία  μείωση  ποινής,  ασυλία  ή  αναστολή  ποινής.

Η  δικαιοσύνη  είναι  υποχρεωτική  καταδίκη  (MS)  σωρευτική,  μη  διαδοχική.  Το  MS  φέρνει  συνέπεια  
στην  καταδίκη,  μια  εμφάνιση  ισότητας.

Δικαιοσύνη  

21  χρόνια

Πολλαπλά  ευρήματα  ενόχων,  οι  ποινές  για  κάθε  εύρημα  ενόχων  προστίθενται  μαζί,
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Οι  άνθρωποι  έχουν  δικαίωμα,  ανάγκη  να  δουν,  να  ακούσουν  όλα  τα  μέρη  της  Δικαιοσύνης,

ένοχος  σε  3  φορές  «R4»  (3  •  7  =  21  έτη)  21  έτη:  «Εγκληματική  αποκατάσταση».

Το  Total  Sentence  αποφασίζει  ποια  αποκατάσταση  θα  εφαρμοστεί.  Ο  ενήλικας  παρακαλεί

Καταδίκη  με  αναστολή?  Ένας  εγκληματίας  κρίνεται  ένοχος,  παίρνει  την  ποινή  του

ένοχοι  αλλά  όχι  ένοχοι  Προτάσεις  παίρνουν:  Η  νομοθεσία  MS  R7  είναι  αναδρομική,

μοιράζει  Ανασταλτικές  ποινές  καταργείται:  MS  R7  οπισθοδρομική  νομοθεσία  θεσπίζεται  για  να  επιβληθεί  εκ  

νέου  όλες  οι  υπάρχουσες  ποινές  με  αναστολή.

αναστέλλεται  και  ελευθερώνεται.  Αυτός  ο  τύπος  ποινής  είναι  εγκληματικός,  σπαταλώντας  πόρους,  χρόνο  

δικαστικής  και  επιβολής  του  νόμου.  Τελειώνει!  δικαστικός  υπάλληλος  που

να  έχουν  καταγραφεί,  εκ  νέου  καταδικαστεί  όλες  οι  υπάρχουσες  μη  καταγεγραμμένες  ενοχές.

Υπάρχουν  3  ηλικιακές  ομάδες  (Εφήβοι,  Ανήλικοι,  Ενήλικες)  που  πρέπει  να  ληφθούν  υπόψη  κατά  την  επιβολή  

ποινής.  Ο  ισχυρισμός  «ένοχος»  ή  η  καταδίκη  επηρεάζει  την  ποινή.  Η  αποκατάσταση  έχει  βαθμολογία  'R'  (MS  

R1-7).  Η  βαθμολογία  R  στο  Δηλωτικό  Δότης  νόμου  ισχύει  για

Οι  προηγούμενες  προτάσεις  αγνοούνται  κατά  την  εκτέλεση  ποινών.  Αγνοώντας  εγκληματία  που

Το  εύρημα  αγνοείται,  επομένως  δεν  θα  επηρεάσει  την  κατάσταση  της  διασημότητάς  του,  ώστε  να  μπορέσει

ενήλικος  που  παραδέχεται  την  ενοχή  του.

δεν  έχει  μάθει  από  το  παρελθόν  αποκατάσταση  είναι  ανέντιμο  άδικο.  Τελειώνει!

Εκτίμηση  ποινών  διαδοχικά:  Ο  εγκληματίας  ανταμείβεται  επειδή  είναι  α

θεσπίζεται  να  επιβληθούν  εκ  νέου  όλες  οι  υφιστάμενες  ποινές  με  αναστολή.

υπογράψτε  συμβόλαια  ραδιοφώνου  εκατομμυρίων  δολαρίων.  Αυτό  τελειώνει!  Δικαστικός  υπάλληλος  που  μοιράζει

Οι  επαναλαμβανόμενοι  παραβάτες  δεν  έχουν  μάθει  από  την  προηγούμενη  αποκατάστασή  τους.  Επομένως,  

χρειάζεται  να  επαναληφθεί  η  αποκατάσταση.  Η  προηγούμενη  και  η  παρούσα  ποινή  συνδυάζονται,  δίνοντας  μια  

συνολική  συσσωρευτική  πρόταση  που  εκδίδεται  πλήρως.  Οχι

Ένοχος  αλλά  όχι  Ένοχος  ένας  εγκληματίας  κρίνεται  ένοχος!  Η  ενοχή  δεν  καταγράφεται  εκ  νέου.  A  

Εκείνη  κακοποιήθηκε,  Εκείνος  κρίνεται  ένοχος,  ένοχος  του

πως  δουλεύει.  Το  Δικαστήριο  δεν  χρησιμοποιείται  για  προπαγάνδα,  ψυχαγωγία,  δημόσιες  

σχέσεις  ή  τσίρκο  μέσων  ενημέρωσης.  Δεν  υπάρχει

Πρόωρη  αποφυλάκιση,  αποφυλάκιση,  συγγνώμη...

συνολικά.  Το  σύνολο  αυτό  θα  εξυπηρετείται  μη  διαδοχικά  στο  ακέραιο.  Χωρίς  έκπτωση

Η  εκπτωτική  ποινή  είναι  διεφθαρμένη,  άδικη  ακυρώνεται.  Θεσπίζεται  νόμος  με  αναδρομική  ημερομηνία  για  την  

εκ  νέου  καταδίκη  όλων  των  υφιστάμενων  εκπτωτικών  ποινών.

κατά  συρροή  εγκληματίας  με  μείωση  της  ποινής  του.  Αυτό  τελειώνει!

Αποφυλάκιση  υπό  όρους  και  πρόωρη  αποφυλάκιση»!  Είναι  διεφθαρμένοι  και  άδικοι.  Και  οι  δύο  τελειώνουν.

καταδίκη  για  κατά  συρροή  εγκληματίες.

Η  ποινή  έκπτωσης  αντικαθίσταται  από:  MS  R1-7

Τα  μέλη  του  συμβουλίου  αποφυλάκισης  υπό  όρους  διώκονται,  MS  R7  Backdating  νομοθεσία
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Υποχρεωτική  καταδίκη  υπεύθυνη  δίκαιη  Δικαιοσύνη

Εκπτωτική  ποινή

Η  δικαιοσύνη  χρειάζεται  ένα  Δικαστήριο  ΜΜΕ
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Ελευθερία  λεπτομερειών  Η  αναφορά  της  δίκης  είναι  ιερή  Η  
καταστολή  της  εντολής  σημαίνει  προστασία,  ένοχος.  Η  προστασία  τους  αποτελεί  απειλή  για  την  
Κοινότητα.  Μια  κοινότητα  έχει  το  δικαίωμα  να  γνωρίζει  τα  στοιχεία  ενός  Ένοχου  (εικόνα,  
διεύθυνση,  εργοδότης,  γονείς)  και  ενός  θύματος .  Το  αποτέλεσμα  της  έφεσης,  αιτιολογία  
(Λεπτομέρεια  Δοκιμαστική  Έκθεση).  Οποιαδήποτε  άρνηση  (εντολή  καταστολής  δικαστή  μετά  από  
έφεση)  αυτής  της  δραστηριότητας  λαμβάνει  MS  R7.

Τα  ΜΜΕ  πρέπει  να  εκφέρουν  γνώμη  και  σχόλια.

Έφεση  
Μόλις  κατατεθεί  η  έφεση.  Ισχύουν  οι  κανόνες  αναφοράς  μέσων  πριν  από  τη  Δίκη,  κατά  τη  
διάρκεια  της  δοκιμής  και  μετά  τη  δοκιμή.

Δικαστικοί  υπάλληλοι..  Ετυμηγορία,  σκεπτικό,  αποκατάσταση,  αποζημίωση  εάν  υπάρχουν.

Ο  Δικαστής  (Δικαστής)  δεν  μπορεί  (ποτέ)  να  καταστείλει  λεπτομερείς  αναφορές  από  τα  ΜΜΕ  για  
οποιονδήποτε  λόγο  (εθνική  ασφάλεια,  ιδιωτικότητα,  διεφθαρμένο  δίκαιο..).

Πριν  από  τη  δίκη  Η  

αναφορά  των  μέσων  ενημέρωσης  πριν  από  τη  δίκη  περιορίζεται  στο  όνομα  του  κατηγορουμένου,  ποιο  
Δικαστήριο,  ημερομηνία  δίκης.  Οποιαδήποτε  άλλη  αναφορά  (κατηγορίες,  ονόματα  μαρτύρων,  
δικαστικοί  υπάλληλοι,  απόψεις,  σχόλια...)  είναι  περιφρόνηση  του  Δικαστηρίου:  

«MS  R3»  Κατά  τη  
διάρκεια  της  δίκης  Υπάρχει  απαγόρευση  από  τα  ΜΜΕ  για  αναφορά  κατά  τη  διάρκεια  της  δίκης.  Η  
απαγόρευση  παραβίασης  των  μέσων  
ενημέρωσης  περιφρονεί  το  

δικαστήριο:  «MS  R3»  Μετά  το  τέλος  της  δίκης  Τα  ΜΜΕ  δίνουν  μια  «Λεπτομερή  αναφορά  δίκης»  
μετά  το  τέλος  της  δίκης:  Ποιος  κατηγορήθηκε  (εικόνα,  διεύθυνση,  εργοδότης,  γονείς);  Τι  πού  είναι  οι  χρεώσεις;

βιντεοσκόπηση  δοκιμαστικής,  χρησιμοποιούνται  διακριτικές  κάμερες  ασφαλείας.  Δεν  επιτρέπεται  
η  κάλυψη  του  προσώπου.  MS  
R3  Δεν  υπάρχει  βιντεοσκόπηση  μέσων  της  δοκιμής.  Επιτρέποντας  το  βίντεο  πολυμέσων  στη  
δοκιμή  μετατρέπει  τη  δοκιμή  σε  ψυχαγωγία.  Όταν  αντιμετωπίζουν  κάμερες,  ο  δικαστής,  ο  
δικαστής,  ο  εισαγγελέας,  η  υπεράσπιση  (δικηγόρος,  δικηγόρος),  οι  κατηγορούμενοι,  οι  μάρτυρες  
συμπεριφέρονται  διαφορετικά  από  ό,τι  εάν  δεν  είχαν  κάμερες.  Οι  άνθρωποι  δεν  θα  ενεργήσουν  
και  δεν  θα  συμπεριφέρονται  φυσικά.  Υπό  εξόρυξη  η  ανάγνωση  της  γλώσσας  του  σώματος,  η  
έκφραση  του  προσώπου,  ο  τόνος  της  φωνής,  η  χρήση  της  γλώσσας.  Οι  άνθρωποι  θα  ντύθηκαν  
διαφορετικά  για  να  δημιουργήσουν  μια  αφύσικη  εικόνα.  Υπό  εξόρυξη  ακεραιότητας  των  
δικαστικών  διαδικασιών  μετατρέποντάς  τα  σε  θέατρο.  Άδικο,  μη  αποδεκτό  ή  συμβαίνει!

Οποιοσδήποτε  Δικαστής,  Δικαστής  εκδίδει  διαταγή  καταστολής  μετά  τη  δίκη,  Έφεση  απομακρύνεται  
από  το  Δικαστικό  Σώμα.  Τα  επαγγελματικά  τους  διαπιστευτήρια  ακυρώνονται,  διώκεται  
ποινικά,  MS  R7.  Οποιοσδήποτε  Ένοχος  προστατεύεται  από  Διαταγή  Καταστολής

Μια  κοινότητα  έχει  δικαίωμα  να  γνωρίζει  τα  στοιχεία  ενός  ένοχου.  Βοηθά  μια  κοινότητα  να  
προστατευτεί  από  το  κακό,  το  έγκλημα.  Μια  κοινότητα  έχει  δικαίωμα  να  γνωρίζει  τα  στοιχεία  
ενός  θύματος.  Αυτό  δίνει  τη  δυνατότητα  σε  μια  κοινότητα  να  προσφέρει  τη  μέγιστη  βοήθεια.
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στην  Επαρχιακή  Αποκατάσταση!

7  R  Teenage  (8-14)  Shire  Rehab

R3  Cage  PR  *4  έτη  #8  έτη

Ο  κατηγορούμενος  παραδέχεται  την  ενοχή  του  καταδικάζεται  συνολικά  σε  27  χρόνια:  MS  R5  Criminal  PR

_  R4  ESR  *8  εβδομάδες  #16  εβδομάδες

_

R1  ESR  *1  εβδομάδα  #2  εβδομάδες  
R3  ESR  *4  εβδομάδες  #8  εβδομάδες  
R5  ESR  *16  εβδομάδες  #32  εβδομάδες  
R7  DSR  *2  χρόνια  #4  χρόνια  Όταν  15  μεταφέρονται  στο  Rehab  για  ανηλίκους!

R4  2

_

προστατεύει  την  Κοινότητα!  Είναι  η  «δίκαιη»  μορφή  λογοδοσίας.  Προστατεύει  την  
κοινότητα,  βοηθώντας  τους  ένοχους  να  γίνουν  χρήσιμοι  πολίτες.  Αναμόρφωση

Η  τάξη  είναι  ένοχη  από  τη  σύνδεση  (που  αποτελεί  απειλή  για  την  κοινότητα).  Δικα  τους

R7  Judgment  Day  PR  *64  χρόνια  #μέχρι  τον  θάνατο

R5  Criminal  PR  *16  έτη  #32  έτη

(Αυτή  17+,  Η  18+)  Παιδιά  κάτω  των  8  ετών  δεν  διώκονται  ποινικά.  Γονείς

R7  DSR  *4  ετών  #8  ετών  Όταν  17+  (αυτή)  18+  (αυτός)  μεταγράφηκε

_

_  R4  ESR  *16  εβδομάδες  #32  εβδομάδες

επηρεάζονται  από  μια  εντολή  καταστολής.  Δεν  απαιτείται  βοήθεια  από  την  κοινότητα.  ΕΝΑ

7  R  Επαρχιακή  Αποκατάσταση  ενηλίκων  (PR)

Το  A  Shire  παρέχει  2  τύπους  αποκατάστασης,  το  «Education  Shire  Rehab».

Ο  κατηγορούμενος  δήλωσε  αθώος,  κρίθηκε  ένοχος  τιμωρείται  συνολικά  με  10  χρόνια:  MS  R3

Ο  δικαστής,  δικαστής  που  εξέδωσε  αυτήν  την  Καταστολή  είναι  ένοχος  για  παράλειψη  
καθήκοντος  έναντι  ενός  μέλους  της  κοινότητας.  Τα  επαγγελματικά  τους  διαπιστευτήρια  
ακυρώνονται,  διώκονται  ποινικά,  MS  R7.

(ESR)  και  Duties  Shire  Rehab'  (DSR).

R1  ESR  *1  έτος  #2  έτη  _  R2  DSR  *2  έτη  #4  έτη

R2  ESR  *2  εβδομάδες  #4  εβδομάδες

έχει  7  βαθμούς  R  1-7.  Είναι  2  τύποι  αποκατάστασης,  ο  Shire  και  ο  Provincial.  Ποιο  από  τα  2  
ισχύει  εξαρτάται  από  την  ηλικία,  βαθμό  MS  R1-7.  Υπάρχουν  3

Η  αποκατάσταση  διοικείται  από  Στρατάρχες,  Σερίφηδες.  Η  αποκατάσταση  περιλαμβάνει  εκπαίδευση,  
κατασχέσεις  περιουσιακών  στοιχείων,  εγκλωβισμό.  Ένοχοι  οι  μεταρρυθμίσεις  αποκατάστασης,

*Ομολογία  ενοχής  (ομολογία+όλες  οι  λεπτομέρειες  αδικημάτων)  #Found  Guilty

nd  ευκαιρία  PR  *8  χρόνια  #16  χρόνια

7  R  Juvenile  (14-17  She,  14-18  He)  Shire  Rehab

R6  DSR  *1  έτος  #2  χρόνια

R2  ESR  *4  εβδομάδες  #8  εβδομάδες

διάπραξη  εγκλήματος(ων).  Ένας  δικαστής,  δικαστής  που  εξέδωσε  αυτή  την  καταστολή

R6  Hardcore  PR  *32  ετών  #64  ετών

ηλικιακές  ομάδες,  Εφήβων  (8-14),  Νεανίδων  (14-17  Αυτή,  14-18  Αυτός)  και  Ενηλίκων

R1  ESR  *2  εβδομάδα  #4  εβδομάδες  
R3  ESR  *8  εβδομάδες  #16  εβδομάδες  
R5  DSR  *1  έτος  #2  χρόνια  _  R6  DSR  *2  χρόνια  #4  χρόνια

Τα  επαγγελματικά  διαπιστευτήρια  ακυρώνονται,  διώκεται  ποινικά,  MS  R7.  Οποιοδήποτε  θύμα

και  οι  εκπαιδευτικοί  ασχολούνται  μαζί  τους.
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Education  Shire  Rehab  ESR

Shire  Rehab

Duties  Shire  Rehab  DSR

(TT)  Time  Triangle,  Custodian  Guardian  New  Age  διαχείριση  χρόνου

θα  επανορθώσω

της  εκπαίδευσης.  Την  6η  ημέρα,  1  ώρα  πριν  από  τη  δύση  του  ηλίου  (TT)  ένας  Αποκαταστάτης  μεταφέρεται  
στο  σπίτι.  Ο  Αναπληρωτής  Καθηκόντων  (DR)  ξεκινά  τα  καθήκοντά  του  1  ώρα  μετά  την  ανατολή  του  ηλίου

Ζητώ  συγγνώμη  για  το  λάθος  μου

Δεσμεύομαι  να  γίνω  χρήσιμο  μέλος  της  κοινότητας

και  Duties  Shire  Rehab  (DSR).  Και  οι  δύο  ομάδες  αποκατάστασης  απευθύνονται  σε  3  ηλικιακές  ομάδες

μεταφέρθηκε  στο  (PR)  Provincial  Rehab!  Ο  αποκαταστάτης  πρέπει  να  πληρώσει  για  την  αποκατάσταση.

,  έφηβος,  ανήλικος  και  ενήλικος.  Έφηβος  (8-14)  Όταν  15  μεταφέρθηκε  στο  Ju-venile  Rehab!  Νεανική  
(Αυτή  14-17,  Εκείνος  14-18)  Όταν  17+  (Αυτή)  18+  (Αυτός)

(ΤΤ).  Το  «DR»  έχει  κάθε  2  ώρες  ένα  διάλειμμα  10  λεπτών  (τουαλέτα,  φαγητό,  ποτό) .

Προσευχή  αποκατάστασης

Η  A  Shire  παρέχει  2  τύπους  αποκατάστασης,  το  Education  Shire  Rehab  (ESR)

Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος

Καθήκοντα  Η  αποκατάσταση  γίνεται  μέσω  της  εκπαίδευσης  και  των  καθηκόντων.  Η  αμοιβή  του  
αποκαταστάτη  για  την  αποκατάσταση.  Το  Duties  Rehabilitator  παραλαμβάνεται  από  το  σπίτι  1  ώρα  
μετά  την  ανατολή  του  ηλίου  (TT),  ημέρα  1  της  εβδομάδας.  Κάνοντας  5  ημέρες  κοινωφελούς  εργασίας  +1  ημέρα

Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας

τροποποιεί,  γίνετε  χρήσιμο  μέλος  της  Κοινότητας.  Τέρμα  η  ντροπή  της  οικογένειας,  αποκαταστήστε,  
βοηθήστε  άλλες  άστοχες  ψυχές  να  κάνουν  το  ίδιο!

tor  μένει  στο  σπίτι  μια  νύχτα  (πληρώνει  για  την  αποκατάσταση).  Ο  εκπαιδευτικός  επανορθωτής  
παραλαμβάνεται  από  το  σπίτι  6  ημέρες  την  εβδομάδα  1  ώρα  μετά  την  ανατολή  του  ηλίου

στην  κλίμακα  Αποκατάστασης.  Είναι  μια  απεξάρτηση  χωρίς  κλουβί.  Μια  αποκατάσταση-

(ΤΤ)  να  κάνει  5  ημέρες  κοινωφελούς  εργασίας  +1  ημέρα  εκπαίδευσης.  1  ώρα  πριν  από  τη  δύση  του  ηλίου  
(TT)  ο  αποκαταστάτης  μεταφέρεται  στο  σπίτι.  Ο  Αποκαταστάτης  έχει  διάλειμμα  κάθε  2  ώρες  τα  10  

λεπτά  (τουαλέτα,  φαγητό,  ποτό) .

Το  'Rehab  Prayer',  χρησιμοποιείται  κάθε  πρωί  από  τον  Rehabilitator.

Αυτή  η  προσευχή  απαγγέλλεται  κάθε  πρωί  από  τον  Rehabilitator.

Δεν  θα  ντροπιάζω  άλλο  την  οικογένειά  μου

Ισχύει  το  Cage  PR .

Ο  DR  είναι  περιορισμένος  για  τη  νύχτα,  αλλά  πηγαίνει  σπίτι  για  Fun-Day.

Το  ESR  είναι  1

Ένας  Ένοχος  εξηγείται  για  το  λάθος  του,  διδάσκεται  να  ζητά  συγγνώμη,  πώς  να  κάνει

Προσπαθώ  να  αποκαταστήσω  τον  εαυτό  μου  και  όλες  τις  άλλες  άστοχες  ψυχές
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Δεν  μπορεί  να  εκλεγεί!
PR  δεν  πληρώνονται.  Δεν  μπορείτε  να  λάβετε  χρήματα,  δώρα  ή  πρόσθετα.  Δεν  μπορώ  να  ψηφίσω!

Το  Cage  Provincial  Rehab  New  Arrival  

πρέπει  να  παραδώσει  τον  εξοπλισμό,  τα  προϊόντα  περιποίησης,  τα  κοσμήματα  και  όλα  τα  άλλα  προσωπικά  

του  αντικείμενα.  Είναι  βάρος,  ντους,  ξύρισμα,  έχουν  αφαιρεθεί  τα  τατουάζ,  έχουν  εμφυτευτεί  2  

ιχνηθέτες  στο  σώμα  τους.  Το  1  Tracer  περιέχει  πληροφορίες  ταυτότητας  και  είναι  πομπός  μικρής  
απόστασης.  Το  2  το  όνομά  τους  

αντικαταστάθηκε  από  έναν  αριθμό.

Καθημερινή  ρουτίνα  6  ημέρες  την  εβδομάδα  στο  Sunrise  (TT)  μια  σειρήνα  ξυπνά  PR.

Το  Provincial  Rehabilitator  (PR)  διατηρούνται  όλη  τη  νύχτα  σε  κύβο  3  m³.  Ένα  δάπεδο  

με  κύβους,  τοίχους,  οροφή,  αποτελείται  από  κυκλώνα,  φωτιά,  ανθεκτικά  στην  υψηλή  

υγρασία  προκατασκευασμένα  πάνελ  από  σκυρόδεμα  με  φινίρισμα  επιφάνειας  γκρι  

χρωστικής.  Το  μπροστινό  μέρος  αποτελείται  από  χαλύβδινες  ράβδους,  μια  πόρτα  

από  χάλυβα.  Έχει  θέα  σε  διάδρομο.  Δεν  υπάρχουν  παράθυρα.

Υπάρχουν  2  κουκέτες  που  ταιριάζουν  με  χαλύβδινες  ράβδους.  Στον  πίσω  τοίχο  υπάρχει  1  χαλύβδινη  

τουαλέτα  χωρίς  κάθισμα  ή  καπάκι.  Ένας  κύβος  φιλοξενεί  4  αποκαταστάτες.  Πρέπει  να  κάνει  ντους,  να  

ξυριστεί  κάθε  6  προσωπικά  

αντικείμενα  επιτρέπονται  δεκτά  για  ένα  αντίγραφο  του  «LGM».

Δεν  υπάρχει  πίσω  τοίχος  προς  τα  έξω.  Τα  φώτα  του  διαδρόμου  σβήνουν  κατά  τη  δύση  
του  ηλίου  και  ανάβουν  κατά  την  ανατολή.

Τελευταία  ευκαιρία,  το  The  Province  παρέχει  5  τύπους  αποκατάστασης  σε  κλουβιά:  Cage,  2  Criminal,  

Hardcore,  Judgment  Day.  Υπάρχουν  ξεχωριστές  ενώσεις  για  Αυτός  και  Εκείνη.  Έγκυος  Έχει  πάρει  εκεί  

νεογέννητο.  Είναι  εκείνος  που  κολλάει  το  πέος  του  ή  εκσπερματώνει  σε  άλλο.  Είναι  ο  πρωκτός  

(ομοφυλοφιλικός  βιασμός)  ή  το  στόμα  (εξαθλιωμένο,  αηδιαστικό,  αφύσικο).  Αφαιρέστε  το  πέος  τους  στο  

άκρο.

Λαμβάνουν  τον  αριθμημένο  εξοπλισμό  «PR»,  ένα  αντίγραφο  ενός  «Δηλωτικού  Νόμου».  Οι  PR  παρουσιάζονται  

ο  κύβος  του  σπιτιού  τους,  η  κουκέτα.  Στο  τέλος  της  ημέρας  παρουσιάζονται  στις  άλλες  κουκέτες  PR.  Οι  

κουκέτες  εξηγούν  την  καθημερινή  ρουτίνα.

Φορούν  τον  εξοπλισμό  και  τα  υποδήματά  τους,  πηγαίνουν  τουαλέτα,  δηλώνουν  στις  άλλες  κουκέτες  τα  

εγκλήματά  τους  και  όλοι  μαζί  προσκυνούν:  Προσευχή  αποκατάστασης.  Η  πόρτα  του  κύβου  ανοίγει,  

μετακινούνται  στην  περιοχή  συναρμολόγησης.  Λαμβάνουν  καθημερινά  σιτηρέσια  (φαγητό,  ποτό)  

μεταφέρονται  σε  παρεκκλήσι  σύνθετης  εργασίας  ή  μεταφορά.  Φούρνοι  (υπέρβαροι)  PR  δεν  λαμβάνουν  φαγητό  

(μέχρι  να  έχουν  το  σωστό  βάρος)  μόνο  ποτό.

είναι  Δορυφορικός  Ιχνηλάτης.  Αποκαταστάτης  έχουν

Το  PR  δεν  έχει  προσωπικά  αντικείμενα.  Δεν  μπορώ  να  έχω  σωματική  επαφή  με  επισκέπτες  ή  να  λαμβάνω  

οτιδήποτε  από  αυτούς.  Καμία  επικοινωνία  με  έξω  παρά  μόνο  με  επισκέπτη.

ημέρα  της  εβδομάδας.  Πρέπει  να  κάνει  ντους  (6η  μέρα ).  Οχι

Επαρχιακή  Αποκατάσταση
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2 nd  Chance  Provincial  Rehab

Εγκληματολογική  Επαρχιακή  Αποκατάσταση
nd

Προνόμια  δημοσίων  σχέσεων.  Έχετε  3,  1  ώρα  επισκέψεις  το  χρόνο.  Δωρεάν  περιορισμένη  (απαραίτητη)  ιατρική.

Νέα  άφιξη  Το  Συμβόλαιο  «Ιερού  Γάμου»  τους,  το  Συμβόλαιο  Συντροφιάς  ακυρώνεται.  Κάθε  επικοινωνία,  

επαφή  με  σύντροφο,  σύντροφο,  παιδιά-παιδιά  τελειώνει.  Η  ταινία  Day  7  (Fun-Day)  αντικαθίσταται  με  

διαλογισμό,  προσευχή.

Εργασία  δημοσίων  σχέσεων  από  1  ώρα  μετά  την  ανατολή  του  ηλίου.  Κάντε  διαλείμματα  3,  10  λεπτών  (τουαλέτα,  

ποτό,  φαγητό) .  Σταματήστε  1  ώρα  πριν  τη  δύση  του  ηλίου.  Οι  εργασίες  δημοσίων  σχέσεων  εκτός  συνόλου  

επιστρέφονται.  Μετά  τη  δουλειά  πλένουν  το  πρόσωπο,  τα  χέρια,  λαμβάνουν  πακέτο  σνακ  και  πίνουν.  

Επιστρέψτε  στον  κύβο  του  σπιτιού  τους.  Τα  φώτα  του  διαδρόμου  σβήνουν  στο  Sunset  (TT).  Δεν  

υπάρχουν  φώτα  στο  PR  home  cube.

Οι  αποκαταστάτες  που  πεθαίνουν  κατά  τη  διάρκεια  της  αποκατάστασης  αποτεφρώνονται.  Οι  στάχτες  τους  

απλώνονται  πάνω  από  το  κομπόστ  του  Crematorium.

Marshall  Independent,  

Investigate,  Enforce,  Guide,  Protect

Οι  επαρχιακές  αρχές  επιβολής  του  νόμου  αποτελούνται  από  τους  Marshall,  

Ranger  και  Shire  Sheriff,  Sentinel.

Hardcore  Provincial  Rehab  Το  ίδιο  με  το  

"Criminal  PR"  +  περισσότερους  περιορισμούς.  Η  καθημερινή  ρουτίνα  6  ημέρες  την  εβδομάδα  κάνει  πολύ  σκληρή,  

βρώμικη  δουλειά.  Προνόμια  δημοσίων  σχέσεων.  Επισκεφθείτε  1,  1  ώρα  το  χρόνο.  Ιατρικά,  μόνο  

παυσίπονα.

Επαρχιακή  Αποκατάσταση  Ημέρα  της  Κρίσης  Το  ίδιο  με  

το  «Σκληρό  PR»  +  περισσότερους  περιορισμούς.  Καθημερινή  ρουτίνα  6  ημέρες  την  εβδομάδα  κάνετε  

ανθυγιεινές,  επικίνδυνες  εργασίες.  Προνόμια  δημοσίων  σχέσεων.  Κανένας.

Το  ίδιο  με  το  'Cage  PR'  +  περισσότερους  περιορισμούς.

Ευκαιρία  PR'  +  περισσότεροι  περιορισμοί.  Ημέρα  7η  (Fun-Day)  μουσική  

αντικαθίσταται  από  σιωπή.  Προνόμια  δημοσίων  σχέσεων.  Έχετε  2,  1  ώρα  επισκέψεις  το  χρόνο.

Προνόμια  δημοσίων  σχέσεων.  Έχετε  4,  1  ώρα  επισκέψεις  το  χρόνο.  Δωρεάν  Ιατρική.

Ιατρικές,  μόνο  πρώτες  βοήθειες.

Η  7η  ημέρα  (Fun-Day)  ξεκινά  όπως  και  οι  προηγούμενες  6  ημέρες.  Μετακίνηση  δημοσίων  σχέσεων  στην  περιοχή  

συγκέντρωσης  του  Ομίλου  (28) .  Ομαδική  Λατρεία:  Καθημερινή  Προσευχή.  Λάβετε  πακέτο  πρωινού  σνακ  με  

ποτό,  συζητήστε,  Δήλωση  Νόμου.  Μεσημέρι  (μεσημέρι)  λάβετε  μεσημεριανό  πακέτο  με  ποτό,  λατρεία:  

Ευχαριστώ  Προσευχή.  Ακούω  μουσική.  Λάβετε  μετά  το  μεσημέρι  σνακ  πακέτο  με  ποτό,  προσκυνήστε:  

«Ευχαριστώ  προσευχή».  Βλέπω  ταινία.  Μετά  το  ίδιο  όπως  μετά  τη  δουλειά.

Το  ίδιο  με  το  '2

Υποχρεώσεις  δημοσίων  σχέσεων!  Να  είστε  μη  βίαιοι,  να  εργάζεστε  σκληρά,  να  λατρεύετε  καθημερινά,  να  δείχνετε  

σεβασμό  στο  προσωπικό  δημοσίων  σχέσεων,  τους  εθελοντές  και  τους  επισκέπτες.  Μετανοώ!  Ανασυγκροτώ!
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Προστασία  του  περιβάλλοντος,..  Επικοινωνία  με  τον  Σερίφη.

Αφού  ολοκλήρωσε  την  «Κοινοτική  Υπηρεσία  Έκτακτης  Ανάγκης»  (CE).  Γίνεται

Όταν  υπάρχει  ένα  άνοιγμα  που  προωθείται  σε  «Υπερασπιστής,  Εισαγγελέας»  ή  «Θεματοφύλακας»  
(wmw5).  αποτελεί  μέρος  της  «πισίνας  Marshall  Barrister».  Μετά  από  3  χρόνια

Όταν  υπάρχει  ένα  άνοιγμα  που  προωθείται  σε  "Judge"  ή  "Curator"  (wmw6).

Η  εργασιακή  εμπειρία  πληροί  τις  προϋποθέσεις  για  να  παρακολουθήσει  το  «PHeC,  Leadership  College»  
μετά  την  ολοκλήρωση  του  «Δίπλωμα  Διευθυντή».

Αφού  ολοκλήρωσε  ένα  συμβόλαιο  «Ιερού  Γάμου» .  Διαθέτει,  Ιατρική,

PDeC  και  CE,  Κρεματόριο.  Ο  Μάρσαλ  καθοδηγεί  την  κοινότητα

Όταν  υπάρχει  ένα  άνοιγμα  που  προωθείται  σε  «Ερευνητής»  ή  «Προστάτης»

απομακρύνθηκε  για  παράβαση  καθήκοντος.  Με  πλειοψηφία  (36)  της  Βουλής.

(wmw4).  Ερευνητής,  Protector  join,  «Marshall  Barrister  pool».  Ο  Protec-tor  είναι  Ranger.  Μετά  από  3  
χρόνια  εργασιακής  εμπειρίας  ως  «Ερευνητής»  ή  «Προστάτης»  πληροί  τις  προϋποθέσεις  για  να  
παρακολουθήσει  το  «PHeC,  Leadership  College»  κερδίζει  μετά  την  ολοκλήρωση  «Δίπλωμα  Ηγέτη».

εκστρατείες  ευαισθητοποίησης  του  κοινού  που  εξηγούν  τους  επαρχιακούς  κανόνες  (νόμους).  
Ατομική  καθοδήγηση.  Οι  Marshall's  (Rangers)  προστατεύουν  την  κοινότητα,  το  περιβάλλον,  την  άγρια  
ζωή:  Προστασία  συνόρων,  καταφύγια  άγριας  ζωής  και  βλάστησης,

Ο  Μάρσαλ  είναι  διορισμός  καριέρας,  όχι  πολιτικός  διορισμός.

Μετά  από  3  χρόνια  ως  «Trainee  Ranger»  πληροί  τις  προϋποθέσεις  για  να  γίνει  «Barrister»  ή  «Rang-er»  
(wmw3).  Μετά  από  3  χρόνια  εργασιακής  εμπειρίας  πληροί  τις  προϋποθέσεις  συμμετοχής  στο  «PHeC,

Ο  Μάρσαλ  διερευνά  και  επιβάλλει  παραβιάσεις  των  Κανόνων.  Το  κάνουν  αυτό  από

ολοκλήρωση  «Πτυχίο  Διαχειριστή»  Συμμετέχει  στην  «Επαρχιακή  ομάδα  συμβούλων».

Όταν  υπάρχει  ένα  άνοιγμα  που  προωθείται  σε  «Marshall»  (wmw7).  Μπορεί  μόνο  να  είναι

την  πισίνα  Barrister.  Marshall's  run  Rehabilitation,  Καραντίνα,  PHeC,

Τεχνικό  Κολλέγιο'.  Κερδίζει  μετά  την  ολοκλήρωση  «Πιστοποιητικό  Επόπτη».

Εκπαιδευόμενος  Ranger  (wmw2)»  για  3  χρόνια.  Στη  συνέχεια,  υπάρχουν  2  δευτερεύουσες  καριέρες,  Bar-

rister  ή  Ranger.  Οι  δευτερεύουσες  σταδιοδρομίες  αποφασίζονται  με  βάση  τις  ατομικές  ικανότητες  και

Οι  Marshall's  και  Sheriff's  είναι  ανεξάρτητοι.  Δεν  διορίζονται  ή

Ο  Judge,  Curator  είναι  μέρος  του  «Marshall  Barrister  pool».  Μετά  από  3  χρόνια

Εκπαιδευτικό  Πιστοποιητικό  Εμπορίου  (βλ.  SmeC).  Ξεκινά  να  εργάζεται  ως  «Τρένο».

Η  εργασιακή  εμπειρία  πληροί  τις  προϋποθέσεις  για  να  παρακολουθήσει  το  «PHeC,  Leadership  Camp»  που  κερδίζει  μετά

εκλεγμένος.  Είναι  το  αποτέλεσμα  μιας  σταδιοδρομίας:  Μαθητεία,  εργασιακή  εμπειρία,  προχωρημένη  
κατάρτιση,  εκπαίδευση  και  προαγωγή  από  την  αρχαιότητα  ατόμων  με  τα  ίδια  προσόντα.

οργανωτικές  ανάγκες.  Η  καριέρα  του  Ranger  είναι  πιο  σωματική.
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Οι  αστυνομικές  ενώσεις  καταστρέφουν  τον  σεβασμό  και  την  εμπιστοσύνη  που  έχει  η  κοινότητα  στην  

επιβολή  του  νόμου.  Οι  αστυνομικές  ενώσεις  προστατεύουν  μέλη  που  είναι  ανίκανα,  διεφθαρμένα,  

παραβιάζουν  το  ηθικό,  αστικό,  ποινικό  δίκαιο.  Ενθαρρύνουν  τα  μέλη  τους  να  πιστεύουν  ότι  η  ευημερία  

τους  είναι  πιο  σημαντική  από  αυτή  της  κοινότητας.  Δεν  είναι  αλήθεια.  Τέλος  τα  αστυνομικά  σωματεία.

Διατηρήστε  ψυχικά,  σωματικά  σε  φόρμα.  Μην  αναλαμβάνετε  μια  ζωή  ή  βιομηχανική  δράση.

Ο  MLE  διαπράττει  οποιοδήποτε  έγκλημα  είναι  άτιμος  απαλλάσσεται,  διώκεται.  Οποιοδήποτε  έγκλημα  

διαπράττεται  με  κατανάλωση  αλκοόλ  διπλασιάζει  την  Αποκατάσταση.  Drugs  in  body  treble  Rehab.  Το  

MLE  παρεμβαίνει  σε  αποδεικτικά  στοιχεία  (αλλάζει,  καταστρέφει,  κατασκευάζει,  αποκρύπτει,..)  και  

ή  εκφοβίζει  μάρτυρες  ατιμωτικά  απαλλάσσεται,  διώκεται,  MS  R3  Δεν  υπάρχει  χώρος  για  υπέρβαρους  

(μυστηριώδεις)  προσωπικό  στο  MLE.  

Οποιοδήποτε  άτομο  (κατάταξης)  γίνει  υπέρβαρο  (όχι  έγκυος)  δίνεται  3  μήνες  για  να  χάσει  το  λίπος.  Σε  

αντίθετη  περίπτωση,  καλείται  να  παραιτηθεί.  Δεν  παραιτείται  είναι  να  φύγει.

Το  να  πληγώσεις  έναν  υπάλληλο  της  MLE  είναι  βία,  επιτιθέμενος,  MS  R5.  Χρησιμοποιώντας  ζώνη,  ραβδί,  

όπλο,  MS  R6.  Δολοφονία  κατά  λάθος  (αυτοάμυνα,  υγεία,  ασφάλεια),  MS  R5.  Εσκεμμένη  θανάτωση  (δολοφονία,  

εκτέλεση),  MS  R7.

Ο  Κώδικας  Marshall  MLE  

(Μέλος  Επιβολής  του  Νόμου),  ο  Marshall,  ο  Ranger,  ο  Sheriff,  ο  Sentinel,...  είναι  εκεί  για  να  κρατήσουν  μια  

κοινότητα  ασφαλή.  Μια  κοινότητα  θέλει  το  MLE  της  να  είναι  ευγενικό,  θαρραλέο  πρόθυμο  να  βάλει  τη  ζωή  

του  στη  γραμμή  για  την  κοινότητα,  να  έχει  υψηλό  ηθικό,  επαγγελματικό  επίπεδο,  να  είναι  αξιόπιστο,  

δίκαιο.

Το  MLE  που  χρησιμοποιεί  τη  συμπεριφορά,  τις  ουσίες  που  αλλοιώνουν  το  μυαλό  (αλκοόλ,  ηρωίνη,...)  

υποβαθμίζεται,  επανεκπαιδεύεται.  2  παράβαση  πηγαίνει  στο  κάτω  μέρος  του  Seniority.  3  είναι  

άτιμο  αποφορτισμένο,  +MS  R3.

Διατίθεται  η  προσφορά  Judge  (wmw6) !  Ανώτερος  Υπασπιστής,  Εισαγγελέας,  Θεματοφύλακας  (wmw5)  Προάγεται.

ee  Ranger  (wmw2)'  για  2  χρόνια.  Η  καριέρα  της  είναι  παρόμοια  με  εκείνη  του  He's.  Η  3ετής  εργασιακή  

εμπειρία  μειώνεται  στα  2  χρόνια  για  να  μπορεί  να  προλάβει.  Η  ευκαιρία  προώθησης  έρχεται  μέσω  της  

αρχαιότητας  ανεξάρτητα  από  το  φύλο.

Ο  υπάλληλος  της  MLE  πληγώνεται  από  απρόκλητο  κατοικίδιο,  ο  ιδιοκτήτης  του  κατοικίδιου  διώκεται,  MS  

R3.  Υπάλληλος  της  MLE  σκοτώνεται  από  απρόκλητο  κατοικίδιο.  Το  κατοικίδιο  έχει  καταστραφεί  

ιδιοκτήτης  διώκεται,  MS  R4.  Ο  υπάλληλος  της  MLE  πληγώνεται  από  το  προκλημένο  κατοικίδιο,  ο  υπάλληλος  

της  MLE  μορφώνεται,  τίθεται  στο  τέλος  της  προϋπηρεσίας.  Δεν  ελήφθησαν  μέτρα  κατά  του  ιδιοκτήτη  του  

κατοικίδιου  ζώου.  Υπάλληλος  της  MLE  σκοτώνεται  από  προκλημένο  κατοικίδιο.  Το  κατοικίδιο  

καταστρέφεται  ιδιοκτήτης  δεν  διώκεται  ποινικά.

Ο  υπάλληλος  της  MLE  πληγώνεται  από  απρόκλητο  οικόσιτο  ζώο.  Ο  ιδιοκτήτης  οικιακού  ζώου  χρεώνεται,  

MS  R3.  Υπάλληλος  της  MLE  σκοτώνεται  από  απρόκλητο  οικόσιτο  ζώο.  Το  κατοικίδιο  ζώο  καταστρέφεται  

ο  ιδιοκτήτης  παίρνει,  MS  R4.

τρίτη  παράβαση
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Η  δικαιοσύνη  χρειάζεται  μια  κοινότητα!

Δικαιοσύνη  ένα  δικαίωμα  κοινότητας!

Η  δικαιοσύνη  είναι  κοινοτικό  καθήκον!

Μηδενική  ανοχή  στους  δολοφόνους  μπάτσους

Το  Nasty  MLE  hurt's  Pet,  Domestic  animal,  Wild  animal,  είναι  άτιμο
πληγωμένος  (βασανισμός)  είναι  άτιμος  αποφορτισμένος,  MS  R7.

εκφορτίστηκε,  MS  R3.  Βλάπτει  κατοικίδιο,  οικόσιτο  ζώο,  άγριο  ζώο,  χρησιμοποιώντας  α

Οι  αστυνομικοί  αποτυγχάνουν  να  προστατεύσουν  την  κοινότητα.  Η  δικαιολογία  του  φόβου  τους,  δεν  υπάρχει

τους,  MS  R7.  Το  δικό  τους  είναι:
θέση  για  δειλούς,  δολοφόνους  στην  επιβολή  του  νόμου.  Άλλοι  που  προστατεύουν

ζώο  σκοτώνει  υπάλληλο  LE.  Το  ζώο  καταστρέφεται.

MS  R4  (πληρώνει  αποζημίωση).
Kill's  people,  είναι  άτιμος  απαλλάχθηκε,  διώκεται,  MS  R7.  Φονιάς

Υπάλληλος  της  MLE  διαπράττει  βία:  Οι  άλλοι  του  Hurt  (αυτοάμυνα,  ξαναβρέχει)  απολύεται  
άτιμα,  MS  R5.  Βλάπτει  (υπερβολική  δύναμη)  μας  -  με  ζώνη,  ραβδί,  όπλο  είναι  ατιμωτικό  
εκφορτισμένο,  MS  R6.  Παρατεταμένος

Kill's  Pet,  Οικόσιτο  ζώο,  (χωρίς  την  άδεια  του  ιδιοκτήτη)  Άγριο  ζώο

Το  οικόσιτο  ζώο  καταστρέφεται  ο  ιδιοκτήτης  δεν  χρεώνεται.
Το  απρόκλητο  άγριο  ζώο  βλάπτει  ή  σκοτώνει  υπάλληλο  της  MLE.  Το  ζώο  καταστρέφεται.  
Προκλημένο  άγριο  ζώο  βλάπτει  υπάλληλο  της  MLE.  Ο  υπάλληλος  εκπαιδεύεται,  τίθεται  στο  
τέλος  της  προϋπηρεσίας.  Το  άγριο  ζώο  αφήνεται  να  φύγει.  Προκλήθηκε  άγρια

(όχι  Ranger),  είναι  άτιμος  αποφορτισμένος,  MS  R6  (η  αυτοάμυνα  εξαιρείται).  Βία  κατά  
αντικειμένων  (βανδαλισμός),  άτιμος  αποφορτισμένος,

ζώνη,  ραβδί,  όπλο,..  είναι  άτιμο  αποφορτισμένο,  MS  R4.  Παρατεταμένος

Υπάλληλος  MLE  πληγώνεται  από  προκλημένο  Οικόσιτο  ζώο,  υπάλληλος  MLE  είναι
μορφωμένος,  τελείωσε  την  αρχαιότητα.  Δεν  ελήφθησαν  μέτρα  κατά  του  οικιακού  ζώου  ή  του  
ιδιοκτήτη.  Υπάλληλος  της  MLE  σκοτώνεται  από  προκλημένο  οικόσιτο  ζώο.

κακό  (βασανιστήριο)  κατοικίδιου  ζώου,  κατοικίδιο  ζώο,  άγριο  ζώο,  MS  R5.
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Το  MLE  που  ζει  σύμφωνα  με  τον  «Κώδικα»  του  Marshall  προσδοκά  την  κοινότητα
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